

AVANTAGES



- ✓ Elimine immédiatement les mauvaises odeurs
- Désodorise agréablement et durablement
- ✓ Parfum élégant et frais

CARACTERISTIQUES

Usage professionnel

Aspect: Liquide limpide
Parfum: élégant et frais
DLUO: 730 jours

BIOSURFACTANTS ISSUS DES BIOTECHNOLOGIES ET HUILES ESSENTIELLES

COMPOSITION

FDS disponible sur demande

CONDITIONNEMENTS DISPONIBLES

6 x 750 mL: Réf. 306075-FR 2 x 5 L: Réf. 306076-FR 1 x 5 U: Réf. 301132-FR 1 x 30 L: Réf. 306077-FR 1 x 200 L: Réf. 306078-FR 1 x 1000 L: Réf. 306079-FR

PRODUITS COMPLEMENTAIRES

STRODORWAY:

Destructeur d'odeurs de déchets industriels

GLOBALWAY:

Nettoyant probiotique multi-usages sanitaires

COLOWAY L:

Biotraitement preventif des

canalisations

Pour plus d'informations, consulter la fiche de sécurité



ODORWAY COCOON DESTRUCTEUR D'ODEURS AMBIANTES









ANTI-ODEUR

BUREAUX

SANITAIRES

VEHICULES

UNE ATMOSPHÈRE SANS MAUVAISES ODEURS, AGRÉABLEMENT PARFUMÉE

ODORWAY COCOON élimine immédiatement les mauvaises odeurs et désodorise durablement.

Il est le résultat du procédé BIOSURF®. Les biosurfactants ultra-efficaces maximisent le pouvoir de diffusion du parfum pour une efficacité durable favorisant une moindre consommation de produit.

ODORWAY COCOON est durablement efficace contre toutes les odeurs ambiantes des lieux de vie (bureaux, sanitaires, cuisines, véhicules, tabac froid, etc.) ainsi que sur les tissus d'ameublement en coton ou synthétiques (rideaux, tapis, moquettes, etc.). Il ne laisse pas de traces ou résidus de surface.

ODORWAY COCOON diffuse un agréable parfum élégant et frais.







ODORWAY COCOON bénéficie du procédésBIOSURF®(maximisation du pouvoir de diffusion du parfum).

ODORWAY COCOON est sans étiquetage de risque, ni pour l'utilisateurni pour l'environnement. Il a été formulé pour limiter les risques d'allergies et sans OGM. ODORWAY COCOON est éco-conçu. Il utilise des matières actives issues de ressources renouvelables et son emballage est 100% recyclable.

MODE D'EMPLOI:

Produit prêt à l'emploi.

1. Pulvériser

ECOWAY®: Une gamme complète sans étiquetage de risque pour professionnels.

